PERUN S.A.

UL. GROCHOWSKA 301/305  03-842 WARSZAWA
Tel.: (0-22) 810-80-41+46; www.perun.pl
Dzial Handlowy: 810-56-39, fax: 813-52-33; dzial.handlowy(@perun.pl
Sklep: 810-80-47; sklep.firmowy@perun.pl

CZ 014-P:08

WYKAZ CZESCI ZAMIENNYCH
REKOJESCI TYP 211
145-100/1

Nr kat. 145-1001

Warszawa
Marzec 2008 rok



CZ 014-P:08

Wkret M4x8-4.8-A Fe/Zn5

PN-85/M-82215

Wkret M4x16-4.8-A Fe/ZnS

PN-85/M-82215

Nakretka M4-6-A Fe/Zn5

PN-86/M-82144

strona2z3
Wykaz Czg¢éci Zamiennych
Lp Nazwa czgsei Numer katalogowy llos¢ sztuk
(nr normy)

1 2 3 4
1 | Trzon r¢kojesci 145-1101 1
2 | Wrzeciono 145-1701 2
3 | Okladzina z naklejka 145-1900 1
4 | Pokretlo niebieskie 153-1241 1
5 | Pokretlo czerwone 153-1251 1
6 | Uszczelka 145-1760 4
7 | Dlawik 110-1370 2
8 | Pierscien 145-1780 4
9 | Pierscien 145-1790 2
10 | Okladzina ,,PERUN" 189-1901 1
11 | Nakr¢tka G1/4 110-3190 1
12 | Nakretka G3/8LH 225-0580 1
13 | Koncowka 6,3-G1/4 692-6120 1}
14 | Koncowka 8-G3/8 692-6130 1
15 | Dlawik rurki tlenowej 153-3351 1
16 | Uszczelka 145-1741 1
17 2
18 2
19 2
2

20

Podkladka 4.3 Fe/Zn5

PN-82/M-82024




153-3351

il

M4x8

4,3
153-1241 Im

110-1370

I

==
==

145-1790

145-1760

145-1780

+H-8-8

145-1760

145-1780

|

145-1701

145-1741

Wykaz czesci zamiennych

J

145-1701

145-1780

145-1760
145-1780

145-1760

145-1790

110-1370

M4x8

M4 M4
' 145-1900
—T ) ———
| I
©C > H>O
[ |
T 1 —
—1 I
145-1101 =
189-1901

I I
© Creron D O
L i
I 1

e

—

M4x16 M4x16

110-3190

- -

225-0580

CZ 014-P:08
strona3z3

692-6120

1o
10D

692-6130



	a0001.jpg
	a0002.jpg
	a0003.jpg

